



MINISTERUL FINANTELOR

Agenția Națională de  
Administrare Fiscală

Cabinet Președinte

**ANAF**

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Str. Apolodor nr. 17,  
Sector 5, București, CP 050741  
Tel : +021 319 97 76  
Fax : +021 319 98 51

Nr. înregistrare: 1626/22.04.2021

Uniunea Națională a Transportatorilor Rutieri din România – UNTRR

Federația operatorilor Români de Transport – FORT

Asociația Patronală a Transportatorilor Europa 2002 – APTE 2002

Asociația Transportatorilor de Mărfuri din Bucovina – ATM BUCOVINA

Asociația Operatorilor de Transport Rutier Apulum – APULUM

Având în vedere adresa dumneavoastră înregistrată la Agenția Națională de Administrare Fiscală sub nr. 20974/13.04.2021 prin care solicitați activarea *"grupului de lucru pe tema diurnei"*, așa cum a fost stabilit în cadrul întâlnirii din data de 24.03.2021, vă comunicăm că A.N.A.F. a procedat la elaborarea proiectului de ordin prin care se propune constituirea grupului de lucru menționat, proiect de ordin ce a fost înaintat către Ministerul Finanțelor, în vederea întreprinderii măsurilor necesare pentru avizare și aprobare, potrivit atribuțiilor și competențelor.

A.N.A.F. își manifestă deplina disponibilitate pentru participarea în cadrul grupului de lucru ce va fi constituit și pentru identificarea de soluții pentru problematica în cauză.

În ceea ce privește solicitarea dumneavoastră de elaborare a unei *"Note de orientare/Note de bune practici, care să clarifice care sunt situațiile în care diurna plătită de firmele de transport rutier internațional conducătorilor auto nu face subiectul reîncadrării ca venituri de tip salarial și de asemenea situațiile în care poate face acest subiect"*, precizăm faptul că, anterior, tratamentul fiscal al diurnelor acordate în cazul detașărilor transnaționale a făcut obiectul analizei și organizării unor întâlniri de lucru și a emiterii de puncte de vedere atât la nivelul A.N.A.F. a M.F.P prin Direcția Generală de Legislație Cod fiscal și Reglementări Vamale, cât și a Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârștnice și Inspecției Muncii (puncte de vedere care au fost avute în vedere în cadrul acțiunilor de control fiscal efectuate), astfel încât la momentul actual, în opinia noastră, nu pot fi elaborate note în sensul celor propuse de dumneavoastră, ținând cont și de natura și complexitatea cazurilor întâlnite în practică, o notă de orientare neavând "putere" de act normativ.

Totodată, apreciem că în cadrul grupului de lucru ce se va constitui va fi analizată problematica în cauză, în ansamblul ei, urmând a fi formulate propuneri, așa cum s-a stabilit în cadrul întâlnirii din data de 24.03.2021.

Cu stimă,

Mirela CĂLUGĂREANU

Președinte A.N.A.F.

